11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.10.2005 14:20:58

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2005 16:29:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12158/answer/12159




YBaxkaemas TatbsiHa! Yallle BCero HEMPUATHHIM 3allax BCTPEUYAETCS MPU CMEeIIaHHBIX HHPEKIUIX C
OakTepuanbHOU Gropoi. [Ins 60onee mogpobHOro oTBeTa Ha Bairr Bompoc Bam Hago oOpaTUThCs K
ruHekojoraM. C yBaKeHHEM.



